
世界最大のオンライン旅行会社、Expedia Inc.（本社：米ワシントン州）の日本語サイトエクスペディア ジャパン

（www.expedia.co.jp）では来週に迎える11月22日、“いい夫婦の日”に 先駆け、夫婦仲と旅行の関連性を調査

するため、30代、40代、50代の既婚者の男女391名を対象に 各年代別にそれぞれの旅行に対する考え方を調

べました。

報道関係各位
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世界最大のオンライン旅行会社 エクスペディア調べ

「夫婦の旅行に関する意識調査」
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11月22日“いい夫婦の日”直前！夫婦仲と旅行の関連性は？

2012年11月吉日

■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？

＜既婚者の約＜既婚者の約＜既婚者の約＜既婚者の約4444割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり 惚れやすく冷めにくい惚れやすく冷めにくい惚れやすく冷めにくい惚れやすく冷めにくい50505050代夫婦＞代夫婦＞代夫婦＞代夫婦＞

旅行に行った際にパートナーに惚れなおした経験と冷めた経験がある、と回答した既婚者はそれぞれ約4割となり
ました。50代では、惚れ直すことがあると約45％が回答し最も多く、また冷める事があると回答したのは、最も少ない

30.4％と いう結果となり、50代の夫婦は旅先でパートナーに惚れやすく冷めにくいと言えます。

＜本件に関するお問い合わせ＞エクスペディアPR事務局

TEL:03-5572-6071 MAIL:y-yoshimura@vectorinc.co.jp 担当：佐藤、吉村、永井

◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に◎年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に 5050505050505050代既婚者で約代既婚者で約代既婚者で約代既婚者で約代既婚者で約代既婚者で約代既婚者で約代既婚者で約77777777割割割割割割割割

年齢を重ねていくごとに一人旅をしたいと考える既婚者は多くなる傾向にあり、50代では約７割が一人旅に行きたい
と考えているようです。

◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国◎夫婦で行きたい国 11111111位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ 22222222位位位位位位位位33333333位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に位はヨーロッパとユーロ圏が上位に

夫婦で行きたい国として、約半数がハワイと回答し、ハワイの根強い人気を感じる結果となりました。

2位にはイタリア、3位にフランスがランクインするなど、近年のユーロ安をうけユーロ圏が上位を占めました。

◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約◎旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約88888888割割割割割割割割 年に年に年に年に年に年に年に年に11111111回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！

旅行を通じて、絆が深まったと回答した既婚者は全体を通して77％にまでのぼりました。また、年に1回以上旅
行をしている既婚者の約7割は、夫婦仲がとても良いと回答。
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旅先で、素敵な異性との出会いを経験した事があると回答したのは、男女差はほとんどなくともに10％でした。
旅先での異性との出会いを期待していると最も多く答えたのは、50代の夫婦でした。

特に、50代の女性では、53％の方が惚れ直すことがあり、50代の男性では、最も少ない18.3％の方のみ冷めること

があると回答し、長年連れ添ってきたパートナーへの愛情を垣間見ることができます。

<パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）>
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<パートナーに冷める割合（男女・世代別）パートナーに冷める割合（男女・世代別）パートナーに冷める割合（男女・世代別）パートナーに冷める割合（男女・世代別）>
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夫婦の旅行に関する意識調査夫婦の旅行に関する意識調査夫婦の旅行に関する意識調査夫婦の旅行に関する意識調査 詳細詳細詳細詳細

※※※※※※※※本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、本リリースの調査結果や分析をご利用頂く際は、

「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア 調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。

旅行を通じて、絆が深まったと回答した既婚者は、全体を通して76％にまでのぼり、夫婦での旅行は夫婦仲
を深めるには有効であるという結果になりました。年に1回以上旅行をしている既婚者の7割は、”夫婦仲がとて
も良い”と回答しており、定期的に旅行をすることが夫婦円満の秘訣にもなっているようです。

＜旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約＜旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約＜旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約＜旅行を通じて、絆が深まったと答えた既婚者は約8888割割割割 年に年に年に年に1111回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！回以上、旅行に行くと夫婦円満！＞＞＞＞

■旅行を通じて、夫婦の絆が深まったと感じますか？■旅行を通じて、夫婦の絆が深まったと感じますか？■旅行を通じて、夫婦の絆が深まったと感じますか？■旅行を通じて、夫婦の絆が深まったと感じますか？

■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？■旅行に行った際にパートナーに惚れ直す、または冷めることはありますか？

＜既婚者の約＜既婚者の約＜既婚者の約＜既婚者の約4444割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり割は旅先でパートナーに惚れなおした・冷めた経験あり 惚れやすく冷めにくい惚れやすく冷めにくい惚れやすく冷めにくい惚れやすく冷めにくい50505050代夫婦＞代夫婦＞代夫婦＞代夫婦＞

旅行に行った際にパートナーに惚れなおした経験と冷めた経験がある、と回答した既婚者はそれぞれ約4割となり
ました。50代では、惚れ直すことがあると約45％が回答し最も多く、また冷める事があると回答したのは、最も少ない

<年に年に年に年に1回以上、旅行に行く夫婦の割合（夫婦仲別）回以上、旅行に行く夫婦の割合（夫婦仲別）回以上、旅行に行く夫婦の割合（夫婦仲別）回以上、旅行に行く夫婦の割合（夫婦仲別）>
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30.4％と いう結果となり、50代の夫婦は旅先でパートナーに惚れやすく冷めにくいと言えます。

特に、50代の女性では、53％の方が惚れ直すことがあり、50代の男性では、最も少ない18.3％の方のみ冷めること

があると回答し、長年連れ添ってきたパートナーへの愛情を垣間見ることができます。

■どんな時に惚れ直しましたか、または冷めましたか？■どんな時に惚れ直しましたか、または冷めましたか？■どんな時に惚れ直しましたか、または冷めましたか？■どんな時に惚れ直しましたか、または冷めましたか？

＜“疲れている時”の対応が分かれ道＜“疲れている時”の対応が分かれ道＜“疲れている時”の対応が分かれ道＜“疲れている時”の対応が分かれ道 男性は“いつもと違う愛情表現”に弱い！男性は“いつもと違う愛情表現”に弱い！男性は“いつもと違う愛情表現”に弱い！男性は“いつもと違う愛情表現”に弱い！ ＞＞＞＞

惚れなおした時・冷めた時は、共に”疲れている時”の態度であることが分かり、疲れているときに相手に

どれだけ気遣いが出来るかによって、相手への感情が別れるという結果になりました。また、旅先でのフット
ワークも夫婦ともに重要視しており、積極的な行動力も大切な要素となっているようです。

<パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）パートナーに惚れ直す割合（男女・世代別）>

30代 40代 50代 30代 40代 50代
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<パートナーに冷める割合（男女・世代別）パートナーに冷める割合（男女・世代別）パートナーに冷める割合（男女・世代別）パートナーに冷める割合（男女・世代別）>

<パートナーに惚れ直した時ランキングパートナーに惚れ直した時ランキングパートナーに惚れ直した時ランキングパートナーに惚れ直した時ランキング> <パートナーに冷めた時ランキングパートナーに冷めた時ランキングパートナーに冷めた時ランキングパートナーに冷めた時ランキング>

1位 疲れた時に気遣いをされた

2位 旅先でのフットワークが軽い

3位 ピンチの時に頼りになった

1位 疲れると機嫌が悪くなった

2位 旅先でのフットワークが重い

3位 ピンチの時に頼りにならなかった
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■旅先で、素敵な異性との出会いを経験（期待）したことがありますか？■旅先で、素敵な異性との出会いを経験（期待）したことがありますか？■旅先で、素敵な異性との出会いを経験（期待）したことがありますか？■旅先で、素敵な異性との出会いを経験（期待）したことがありますか？

＜＜＜＜ 1010101010101010人に人に人に人に人に人に人に人に11111111人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験人の既婚者が、旅先で異性との出会いを経験 年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり年を重ねる程、出会いを期待する傾向あり～夫婦～夫婦～夫婦～夫婦

仲が良くないと、旅先で出会いを期待してしまう割合は約仲が良くないと、旅先で出会いを期待してしまう割合は約仲が良くないと、旅先で出会いを期待してしまう割合は約仲が良くないと、旅先で出会いを期待してしまう割合は約2222倍に～＞倍に～＞倍に～＞倍に～＞

旅先で、素敵な異性との出会いを経験した事があると回答したのは、男女差はほとんどなく共に10%となり、既婚
者の10人に1人は出会いを経験したことがあるという結果になりました。

また、”異性との出会いを期待している”と回答した男性は、女性の約2倍の41%となり、期待をしているのは
男性が圧倒的に多いということが分かります。出会った経験は男女差がないことから、男性は女性に比べて期待は

大きいものの、素敵な異性に出会う確率は低いと言えます。全世代を通してみると、出会いを最も期待しているのは、
50代で32％となり、50代の既婚者の3人に1人は、旅先での出会いを期待しているようです。
50代は、全世代を通してパートナーに最も惚れやすい、という結果も出ていることから、50代は恋愛気質であるとい
えるのではないでしょうか。

夫婦仲の視点からみてみると、夫婦仲が良くないと回答した夫婦の中で、“出会いを経験した”または“期待してい
る”と回答したのは、それぞれ17％、45％。夫婦仲が良いと回答した既婚者の約2倍の割合となるなど、夫婦仲が良
くないと旅先でも異性との出会いを期待してしまう、という結果となりました。

<パートナーに惚れ直した時ランキング（男性）> <パートナーに惚れ直した時ランキング（女性）>

1位 疲れた時に気遣いをされた

2位 いつもと違う愛情表現をされた

3位 ピンチの時に頼りになった

1位 疲れた時に気遣いをされた

2位 旅先でのフットワークが軽い

3位 ピンチの時に頼りになった

さらに、惚れ直すポイントとして、“いつもと違う愛情表現”と回答した男性は、女性の約3倍となり、男性は女性に比
べて、いつもと違う愛情表現に弱いという事が分かりました。反対に、“旅先でのフットワークが軽い”と回答した女
性は、男性の約2倍という結果になりました。

<旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験/期待がある（総合）期待がある（総合）期待がある（総合）期待がある（総合）> <旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験/期待がある（男女別）期待がある（男女別）期待がある（男女別）期待がある（男女別）>

■■■■<<<<男女別男女別男女別男女別>>>>どんな時に惚れ直しましたか？どんな時に惚れ直しましたか？どんな時に惚れ直しましたか？どんな時に惚れ直しましたか？

<旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験/期待がある（総合）期待がある（総合）期待がある（総合）期待がある（総合）> <旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験/期待がある（男女別）期待がある（男女別）期待がある（男女別）期待がある（男女別）>

男性 女性

11%

41.5%

10%

16%

出会った経験あり

出会いを期待している 経験はない

60.5% 29.5%

10%

出会った経験あり 出会いを期待している

<旅先で異性と出会った経験がある（夫婦仲別）旅先で異性と出会った経験がある（夫婦仲別）旅先で異性と出会った経験がある（夫婦仲別）旅先で異性と出会った経験がある（夫婦仲別）><旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験旅先で異性と出会った経験/期待がある（世代別）期待がある（世代別）期待がある（世代別）期待がある（世代別）>

30代 40代 50代 （夫婦仲が）良い （夫婦仲が）良くない

7.8%

28.7%

11.8%

28%

11.3%

32%

9%

26%

17%

45%

出会った経験あり 出会いを期待している出会った経験あり 出会いを期待している



■一人旅に行きたいと思いますか？■一人旅に行きたいと思いますか？■一人旅に行きたいと思いますか？■一人旅に行きたいと思いますか？

＜年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に＜年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に＜年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に＜年を重ねるごとに、一人旅願望は増える傾向に 団塊世代で約団塊世代で約団塊世代で約団塊世代で約7777割＞割＞割＞割＞

全世代を通して、一人旅に行きたいと回答したのは63.9％と過半数を超える結果になりました。

男女別でみると、男性が70％に対し女性が58％と答えるなど、男性の方が一人旅に積極的だといえます。

また、年齢を重ねていくごとに一人旅をしたいと考える夫婦は多くなる傾向にあり、50代では約7割が一人旅に
行きたいと考えているようです。

<一人旅の願望（男性）一人旅の願望（男性）一人旅の願望（男性）一人旅の願望（男性）> <一人旅の願望（世代・男女別）一人旅の願望（世代・男女別）一人旅の願望（世代・男女別）一人旅の願望（世代・男女別）>

63.9%

30代 40代 50代

12%

58%

30%

ある どちらかといえばある ない

17%

41%
42%

<一人旅の願望（女性）一人旅の願望（女性）一人旅の願望（女性）一人旅の願望（女性）>

ある ない

58.8%

69.1%
55.1%

75.8%
60%60.9%

62.1%
69.6%

男 女 全体 男 女 全体 男 女 全体

■サンプル数 ： 391名（男性198名、女性193名）

■年 齢： 30歳～59歳

■調査方法： Webアンケート

■調査期間： 2012年10月15日～10月18日

■アンケート概要■アンケート概要■アンケート概要■アンケート概要

■夫婦で行きたい国はどこですか？■夫婦で行きたい国はどこですか？■夫婦で行きたい国はどこですか？■夫婦で行きたい国はどこですか？

＜＜＜＜1111位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ位はやはりハワイ 2222位位位位3333位はヨーロッパとユーロ圏が上位に＞位はヨーロッパとユーロ圏が上位に＞位はヨーロッパとユーロ圏が上位に＞位はヨーロッパとユーロ圏が上位に＞

夫婦で行きたい国として、約半数がハワイと回答し、ハワイの根強い人気
を感じる一方で、2位にはイタリア、3位にフランスがランクインするなど
近年のユーロ安の影響もあるのか、ユーロ圏が上位を占める結果となり
ました。

また、夫婦での旅行にかける平均金額で最も多いのは、5万～10万円と
なり、ユーロ圏などには憧れているものの、現実的にはアジア近郊や国
内など近場で旅行を楽しむ傾向にあるといえます。

1位 ハワイ

2位 イタリア

3位 フランス

4位 オーストラリア

5位 アメリカ

＜本件に関するお問い合わせ＞

エクスペディアPR事務局

TEL:03-5572-6071 MAIL:y-yoshimura@vectorinc.co.jp 担当：佐藤、吉村、永井


